
Komunikat prasowy

Bardzo dobre wyniki finansowe Grupy Kapitałowej ZETKAMA za 2010

W opublikowanym skonsolidowanym raporcie okresowym 2010 rok spółka poinformowała o bardzo dobrej dynamice zysku netto. Zysk netto 2010 roku wyniósł 5 515 tys. zł, tj. wzrósł o 42,2% w porównaniu do analogicznego okresu roku poprzedniego. Grupa umacnia swoją pozycję w branży metalowej, kontynuuje wdrażanie projektów zwiększających efektywność oraz wykorzystanie jej potencjału produkcyjnego i zapowiada jeszcze lepsze wyniki w 2011 roku, wynik netto prognozuje na poziomie 10 549 tys. zł.

W 2010 roku Grupa osiągnęła przychody w wysokości 196 422 tys. zł, jest to wynik o 1,1% wyższy w stosunku do roku poprzedniego. Sprzedaż Grupy z wyłączeniem Węgierskiej Górki wyniosła 180 155 tys. zł i wzrosła o 17% w stosunku do 153 622 tys. zł w 2009 roku. Przyrost sprzedaży Grupy został uzyskany dzięki większemu od planowego popytowi we wszystkich segmentach

W 2010 roku wszystkie spółki grupy dynamicznie zareagowały na pojawiające się ożywienie na rynkach i wzrost zapytań ofertowych: zdobyliśmy nowe rynki, zdywersyfikowaliśmy działania na dotychczasowych, wyszliśmy do klientów z nowymi produktami, taka mobilizacja przyniosła wymierne efekty w postaci wyników sprzedaży.- podsumował Prezes Leszek Jurasz.

Wynik EBITDA Grupy na poziomie 17 174 tys. zł był wyższy o 5,9% w stosunku do roku poprzedniego, pomimo wyższych cen surowców i materiałów.

Zysk brutto Grupy w 2010 roku wyniósł 7 354 tys. zł i był wyższy o 58,9% w porównaniu do analogicznego okresu 2009 roku. Zysk netto w 2010 roku wyniósł 5 515 tys. zł, tj. wzrósł o 42,2% w porównaniu do analogicznego okresu roku poprzedniego. Należy zaznaczyć, że w I półroczu 2009 roku Grupa dokonała ostatecznego rozliczenia nabycia zorganizowanej części przedsiębiorstwa przez MCS Sp. z o.o. w wyniku czego ujemna wartość firmy w wysokości 10 697 tys. zł została odniesiona w całości na wynik finansowy I półrocza 2009 roku. Była to transakcja jednorazowa, która wpłynęła na wzrost pozostałych przychodów operacyjnych w I półroczu 2009 roku. Wynik porównywalny za 2009 rok został skorygowany o kwotę wynikającą z wyżej wymienionej transakcji.

Obok działań rynkowych we wszystkich spółkach są systematycznie wdrażane projekty doskonalące procesy operacyjne zwiększające efektywność ich funkcjonowania,

Grupa wprowadza też zmiany w zasadach kredytowania polegające na dostosowaniu struktury finansowania do struktury sprzedaży. Zmiany warunków kredytowania dotyczą głównie konsolidacji kredytów, możliwości ich zamiany na EUR oraz wydłużenia terminów finansowania. Kredyty inwestycyjne i średnioterminowe w EUR po przewalutowaniu będą stanowiły naturalne zabezpieczenie walutowych przepływów pieniężnych. (Rb.1/2011; Rb.6/2011; rb8/2011).

W Spółce Zależnej Śrubena Unia S.A. zachodzą zmiany własnościowe. W dniu 15 marca br. Spółka zawarła z akcjonariuszami umowy nabycia 400 tys. akcji stanowiących 12 % kapitału zakładowego Spółki w celu umorzenia. W dniu 4 kwietnia br. odbyło się Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie Akcjonariuszy Śrubena Unia S.A., które zdecydowało o umorzeniu dobrowolnym wyżej wymienionych akcji Spółki.

Po zarejestrowaniu obniżenia kapitału Śrubena Unia S.A. przez KRS udział procentowy ZETKAMY zwiększył się do 99,46% akcji. ZETKAMA posiada w chwili obecnej 100% udziałów w spółce Zależnej MCS sp. z o. o i 87, 58% akcji w spółce Śrubena S.A..

Szeroko prowadzone działania restrukturyzacyjne umożliwią dalszy, dynamiczny rozwój Grupy. Wyniki ubiegłego roku oraz aktualna sytuacja wskazują, że planowane wzrosty są realne w kolejnych kwartałach 2011 roku. Zgodnie z opublikowanymi w marcu br. prognozami finansowymi Grupa ZETKAMA powinna w 2011 roku osiągnąć ponad 10,5 mln zł zysku netto, tj o ponad 5 mln więcej niż w 2010 – dodaje Leszek Jurasz.

Ogłoszona 22 marca 2011 roku prognoza na 2011 r. zakłada w przypadku Grupy Kapitałowej ZETKAMA osiągnięcie:

- przychodów ze sprzedaży o wartości 213 775 tys. zł
- **zysku netto na poziomie 10 549 tys. zł**,
- oraz EBITDA na poziomie 23 032 tys. zł.

Założenia dla prognoz:

- przygotowane zostały w oparciu o szczegółowy budżet działania,
- średni kurs EUR/PLN - 3,90
- ceny surowców i materiałów z IV kw. 2010

ZETKAMA S.A.

ZETKAMA S.A. to europejski lider w produkcji wysokiej jakości armatury przemysłowej i odlewów żeliwnych. Spółka oferuje ponad 2000 wyrobów armaturowych, takich jak zawory zaporowe, zawory zwrotne, kosze ssawne, osadniki-filtry, kurki kulowe. Są one sprzedawane do ponad 40 krajów na całym świecie.

ZETKAMA S.A. wraz ze spółkami zależnymi ŚRUBENA UNIA S.A oraz MCS Sp. z o.o. tworzy Grupę Kapitałową ZETKAMA. ŚRUBENA UNIA S.A. prowadzi działalność na rynku elementów złącznych (śruby, wkręty, nakrętki i nity), natomiast w MCS Sp. z o.o. produkowane są rury do systemów wydechowych oraz komponenty metalowe i aluminiowe głównie na potrzeby przemysłu samochodowego.

W najbliższych latach Spółka planuje dalszą integrację podmiotów tworzących Grupę, rozszerzenie portfela produktowego, wzrost organiczny oraz przemyślane akwizycje. Pozwoli to na dywersyfikację oferowanych produktów oraz pozyskanie nowych kontrahentów, co znajdzie bezpośrednie przełożenie na wzrost wartości Grupy Kapitałowej ZETKAMA.

Dodatkowych informacji udzielają:

Piotr Wielesik

Dyrektor Finansowy

ZETKAMA S.A.

Tel. (074) 865 21 01, 604 941 947

E-mail: pwielesik@zetkama.com.pl

Katarzyna Kopytowska

Asystent Prezesa Zarządu – Specjalista ds. Relacji Inwestorskich

ZETKAMA S.A.

Tel. (074) 865 21 08, 606 100 698

E-mail: kopytowska@zetkama.com.pl